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26/02
 La posibilidad de establecer Estado de Sitio en la Araucanía provoca un amplio 
debate en el espectro político, en el que toman protagonismo posiciones más 
severas respecto al conflicto. 
 27/02

28/02
 

Tras 9 días de búsqueda,  se encuentra el cuerpo sin vida del pequeño Tomás, caso 
policial más bullado del mes.

En entrevista con un medio, el ministro del Interior Rodrigo Delgado  insiste en la 
existencia de crimen organizado, narcotráfico y terrorismo en la Araucanía.

El Presidente busca declarar Estado de Sitio en la Araucanía, habilitando el despliegue 
de FF.AA en la zona.

25/02El diseño de la encuesta considera preguntas realizadas en la Encuesta Social Europea para medir la confianza 
y la legitimidad policial en los países de la Unión. Permite contar con una medición con altos estándares 
internacionales.
 
Paneles online: Esta encuesta está hecha sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares y 
características técnicas necesarias para este estudio. 

 
Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada, autoadministrada y online.

 
Universo de estudio: Población mayor de 18 años de todas las regiones de Chile, con acceso a Internet fijo o 
celular.

 
Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas geográficas y grupos 
socioeconómicos de 197 comunas de las 16 regiones del país, equivalentes al 91,5% de la población de Chile.
 
Tamaño muestral: Respondieron un total de 1.798 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años de un 
total 11.457 envíos preconfigurados, con un porcentaje de respuestas efectivas de 15,7% en el plazo definido, 
en un total de 1.637 intentos (161 abandonos).  Estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, 
Edad, GSE y Zona geográfica. 
  
Ponderación de la muestra: Con el objetivo de proyectar resultados poblacionales, la muestra fue ponderada 
de acuerdo con el peso real de cada variable sociodemográfica, en función de estadísticas oficiales (encuesta 
Casen 2017 entre otros) y del Censo 2017 corregido 
  
Margen de Error Muestral: Se estima en 2,41% bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel de confianza 
del 95%. 
  
Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre los días jueves 25 de febrero y 
domingo 28 del mismo mes. Ejecutada por Tu Influyes.
 

El Monitor de Seguridad es un proyecto de la Fundación Chile 21 en conjunto con el Laboratorio de 
Seguridad que se basa en un sistema de monitoreo y generación de información junto con trabajo en 
territorios, con organizaciones y municipios. Ponemos a disposición pública información relevante para la 
discusión, diseño y ejecución de estrategias y políticas de seguridad. Trabajamos para contribuir y 
complementar los procesos de reforma, mejora y perfección de las policías e instituciones enfocadas en la 
seguridad pública y privada. Carabineros y la Policía de Investigaciones (PDI) son instituciones vitales para 
nuestra democracia.

Ficha técnica y metodológica Acontencimientos antes y durante la medición
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Perfil de la muestra
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Resultados

En nuestra web podrás ver 
todos los resultados de 
forma interactiva. Mes por 
mes o de forma agregada, 
junto con decenas de bases 
de datos sobre seguridad 
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Type something

¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
Trata a todas las personas por igual, independiente de su situación 
socioeconómica o clase social
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Type something

¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
Controla el tráfico de drogas y bandas de narcotraficantes
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¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
Detiene a los delincuentes
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¿Con qué frecuencia diría usted que la policía en Chile?:
 Se comunica y coordina con los vecinos de su barrio
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Indique si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones sobre las 
actividades de las policías: 
En general, apruebo la forma en que la Policía de Investigaciones (PDI) suele actuar 
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Indique si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones sobre las 
actividades de las policías: 
En general apruebo la forma en que Carabineros suele actuar
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Indique si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones: 
El toque de queda es una medida que se debe mantener en el país
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Indique si está de acuerdo o no con las siguientes afirmaciones:
Acuerdo Nacional por la Araucanía anunciado por el Presidente Piñera disminuirá la 
violencia en la región 
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¿Durante el último mes, con qué frecuencia diría usted que suceden las 
siguientes situaciones en su barrio o sector?
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Contacto medios:
Paula Canales 

+56 9 9018 3069
Toda la  información sobre el proyecto Monitor de Seguridad

 en  www.monitordeseguridad.org
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